1 J Island Global Research

COVID-19: RELATIVE IMPACT & CONCERNS

Island Global Research is
regularly running surveys
to track the impact of
COVID-19 onislanders in
Jersey, Guernsey and Isle
of Man.

In the w/c 25 May, we
asked who has been more
affected by COVID-19 and
what issues are currently a
concern for their island.

(RESPONSES FROM 25 - 31 MAY)

Taking all the potential effects into account (health, economic and social), who do
you think COVID-19 will have a more negative impact on, or will the impact be the

same on both groups? ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ j

Poorer people Richer people

78% 3%
Younger people Older people
30% ‘ 33%
Males Females
16% ‘w 11%
JERSEY GUERNSEY ISLE OF MAN

In your opinion, which of these issues are a concern for your island?

Air and sea links
COVID-19
The economy

Health and social care

Poverty and social
inequality

Unemployment

Education

Population management
/immigration

Climate change
Crime

Terrorism

77% 86%

US 76% 74%
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66% 0% 69%

67% 59% 47%

61% 48% 49%

42% 63% 39%

67% 27%

31% 33%

| I

=
N ~
3 $
> >

37% 1

|
2
S

—
]
>

Of these, which are you most concerned about at this time? The top five for each island were:

1.

2.

3.

5.

COVID-19 (43%) COVID-19 (33%) COVID-19 (38%)

The economy (15%) The economy (26%) The economy (21%)

Poverty & inequality (11%) Air and sea links (11%) Health & social care (13%)

Population mgmt. /
immigration (8%)

Air & sea links (8%)

Poverty & inequality (9%) Air & sea links (8%)

Education (6%) /
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Health & social care (6%) syl by onn

ABOUT THE SURVEY: The COVID-19 Impact Survey in the w/c 25 May was completed by 1436 residents in the Crown Dependencies.
(547 Guernsey, 481 Jersey, and 408 Isle of Man).

More results are available at: www.islandglobalresearch.com/news
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